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Θέμα 1 : Χρηματοδότηση από Siemens 

 

Πραγματοποιήθηκε συζήτηση σχετικά με τα προγράμματα χρηματοδότησης Siemens 

και τις διαδικασίες που ακολουθήθηκαν. Αναλυτικότερα συζητήθηκε η πολύ μικρή 

χρονική διάρκεια για την σύνταξη των προτάσεων από τα ΕΚ, η ανύπαρκτη 

ενημέρωση των συναδέλφων σχετικά με αυτές από τη διοίκηση του «Δ» και κυρίως η 

αδιαφανής κατανομή των προϋπολογισμών των έργων ανά ΕΚ εκ μέρους της ΓΓΕΤ. 

Αποφασίστηκε να τεθεί το θέμα προς συζήτηση στο ΔΣ της ΕΕΕ και να ζητηθεί η 

σύνταξη επιστολής προς τον ΓΓΕΤ αναφορικά με τα προαναφερθέντα ζητήματα. 

 

 Θέμα 2: Ενημέρωση για συνάντηση με τον Υπουργό Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης. 

 

Πραγματοποιήθηκε ενημέρωση σχετικά με την άτυπη συνάντηση που 

πραγματοποίησαν η πρόεδρος του ΣΕΔ και η πρόεδρος της ΕΕΕ με  τον Υπουργό 

ΔΜΗΔ Κ. Μητσοτάκη, στην οποία συζητήθηκε το θέμα της αξιολόγησης των δομών 

των ΕΚ και η πιθανότητα επέκτασης του μέτρου της διαθεσιμότητας και στους 

υπαλλήλων των ΕΚ.  

 

Θέμα 3: Διαβούλευση για το νέο νόμο για την Έρευνα 

 

Συζητήθηκε το θέμα της συμμετοχής του ΣΕΔ στη Διαβούλευση για το νέο νόμο για 

την Έρευνα με την σύνταξη κειμένου με σχόλια και προτάσεις. Αποφασίστηκε να 

ζητηθεί από τους συναδέλφους να στείλουν στο ΔΣ του ΣΕΔ τις προτάσεις τους με 

ηλεκτρονικό μήνυμα λόγω του ότι λόγω έλλειψης χρόνου αλλά και των αργιών των 

Χριστουγέννων δεν είναι δυνατόν να γίνει σύγκλιση ΓΣ μελών. 

 

Θέμα 4: Νέος ιστότοπος του ΣΕΔ 

 

Ο συνάδελφος Θ. Δρίγκας ενημέρωσε το ΔΣ ότι ολοκληρώθηκε ο νέος ιστότοπος του 

ΣΕΔ : www.demokritos.gr/sed. Αποφασίστηκε να ενημερωθούν οι συνάδελφοι και να 

ζητηθεί να στείλουν προτάσεις έτσι ώστε να γίνει όσο γίνεται πιο δυναμικό, 

λειτουργικό και χρήσιμο για όλη την ερευνητική κοινότητα του «Δ». 

  

Τα μέλη του ΔΣ του ΣΕΔ 

 

      Μ. Κωνσταντοπούλου 

         

      Ν. Γλέζος    

                                       

      P. Normand 

     

        Α. Δρίγκας 

                                                                        

      Α. Κυριάκης 

http://www.demokritos.gr/sed

